



Spray Cicatrici

You-Derm CIX®Spray è uno spray a base di gel di silicone, leggero e autoasciugante, indicato nel trattamento di cicatrici. You-Derm CIX®Spray asciuga rapidamente formando una pellicola gas permeabile e impermeabile all'acqua. You-Derm CIX®Spray aderisce allo strato corneo (lo strato più superficiale della pelle) formando una barriera protettiva che impedisce l'aggressione degli agenti esterni (chimici, fisici e microbici) e ne garantisce l'idratazione. Di conseguenza si crea un ambiente favorevole che permette di mantenere un adeguato livello di umidità e ossigenazione supportando i normali cicli di sintesi del collagene e migliorando l'aspetto estetico della cicatrice stessa.

I gel di silicone si sono dimostrati efficaci nel trattamento delle cicatrici abnormi di tipo ipertrofico e cheloide. Le Raccomandazioni Cliniche Internazionali del 2002* riportano: "il silicone dovrebbe essere impiegato come primo prodotto di cura nel trattamento iniziale delle cicatrici e nella prevenzione delle cicatrici ipertrofiche e cheloidi."

You-Derm CIX®Spray può essere applicato su articolazioni, pieghe cutanee, zone pilifere e su cicatrici estese come quelle causate da ustioni o gravi traumi.

You-Derm CIX®Spray è indicato nel trattamento di cicatrici ipertrofiche e cheloidi, recenti e non, in seguito ad interventi chirurgici, traumi, ferite e ustioni.

Istruzioni per l'uso:

Agitare il contenitore prima dell'uso.

Assicurarsi che la zona interessata sia pulita e asciutta.

Rimuovere il cappuccio dal contenitore.

Tenere il contenitore ad una distanza di 15-20 cm dalla zona da trattare.

Erogare il prodotto per tutta la lunghezza della cicatrice, con un movimento ampio e leggero.

Applicare You-Derm CIX®Spray in uno strato sottile e uniforme, avendo cura di non lasciare parti non trattate nella zona interessata. Lasciare asciugare all'aria prima di applicare prodotti solari o indossare indumenti compressivi.

You-Derm CIX®Spray dovrebbe asciugare nel giro di 2-3 minuti. La presenza di gocciolamenti indica che You-Derm CIX®Spray è stato erogato in quantità eccessiva. Rimuovere il prodotto in eccesso e lasciare asciugare.

Per un risultato ottimale You-Derm CIX®Spray deve essere applicato due volte al giorno per 90 giorni. Può essere applicato prima di indossore indumenti compressivi o prima di applicare prodotti solari.

La durata minima di trattamento è di 60-90 giorni. Le cicatrici di vecchia data e di grandi dimensioni potrebbero richiedere un trattamento prolungato. Si raccomanda l'uso continuato del prodotto qualora il miglioramento sia visibile anche durante i primi 90 giorni di trattamento.

Precauzioni d'uso:

You-Derm CIX®Spray contiene gas infiammabili che favoriscono l'emissione del silicone.

Estremamente infiammabile. Tenere lontano da fonti di calore.

Non vaporizzare sulla fiamma o su materiale incandescente.

Tenere Iontano dal Fuoco.

Non Fumare durante l'uso del prodotto.

Contenitore pressurizzato: proteggere dalla luce diretta e non esporre a temperature superiori ai 50°C.

Non perforare o bruciare il contenitore anche dopo l'uso.

Non inclare You-Derm CIX®Spray.

Non usare You-Derm CIX*Spray vicino a occhi, naso o bocca. Evitare il contatto diretto con mucose, ustioni di terzo grado e ferite aperte. Solo per uso esterno. In caso di irritazione, interrompere l'uso del prodotto e consultare il medico. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non usare il prodotto dopo la data di scadenza indicata sulla confezione (2).

Conservare a temperatura compresa tra i 5° e 25°C.

Il numero del lotto è stampato sul fondo del contenitore.

Ingredienti:

Butano, Pentano, Polisilossani, Biossido di Silicio.

Contenuto 100 ml







Distribuito in Italia da: A. Menarini IFR srl Via Sette Santi, 3-50131- Italia

gies Inc, 1100 Satellite GA 30024 USA

